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46. Dan tipkovnice 
Andrea Wawrzynek, mag. pol. 

Upravna škola Zagreb 

 

 
Stručni rad 

 

Ovogodišnji 46. Dan tipkovnice, u organizaciji Hrvatskog 
stenografskog društva, održan je 15. ožujka 2025. godine 
u Ekonomsko-birotehničkoj i trgovačkoj školi Zadar. Na 
državnom prvenstvu u kompjutorskoj daktilografiji 
sudjelovalo je 45 natjecatelja, od kojih dvoje u skupini 
vrhunskih profesionalnih daktilografa, te 43 
srednjoškolaca iz 12 škola iz cijele Hrvatske. Učenici su 
bili podijeljeni u dvije dobne skupine (kategorija Učenici 
od 13 do 16 godina i kategorija Juniori od 17 do 20 
godina). 

Natjecanje je otvorio gospodin Ivan Šimunić, pročelnik 
Upravnog odbora za obrazovanje, kulturu i šport, a 
potom su uvodne govore održale i Marija Baričević 
Ninčević, nastavnica pravne grupe predmeta škole 
domaćina i Andrea Wawrzynek, predsjednica Hrvatskog 
stenografskog društva. 

 

Slika 1 - Otvaranje 46. Dana tipkovnice - državnog prvenstva u 
kompjutorskoj daktilografiji 

 

Svi natjecatelji su se natjecali putem programa Hrvatskog 
stenografskog društva, što znači da je cijeli postupak od 
prijave, natjecanja i objave rezultata digitaliziran i javno 
objavljen na https://natjecanje.stenograf.hr 

 

Slika 2 - Nagrade za pobjednike 

U disciplini prijepisa teksta (Text production), natjecanju 
u A skupini, 30-minutnom prijepisu, pobijedio je Šimun 
Džalto iz Ivankova s odličnim rezultatom od 592,6 neto 
znakova u minuti. Drugo mjesto zauzela je Lara Karlović 
iz Zadra (423,1 neto znak u minuti). 

https://natjecanje.stenograf.hr/
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Slika 3 - Pobjednici u kategoriji Seniora 

U skupini od 17 do 20 godina, u disciplini 10-minutnog 
prijepisa, prvo mjesto osvojio je Viktor Matraković iz 
xxx s 501,2 znaka u minuti! Drugo mjesto osvojio je Lovro 
Župčić iz Ekonomsko-turističke škole Karlovac (452,8 
znakova u minuti), a treće Emanuel Brkić iz Ekonomske i 
trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci (421,4 znaka u 
minuti). 

  

Slika 4 - Pobjednici u kategoriji Juniora 

U skupini natjecatelja od 13 do 16 godina, također u 
disciplini 10-minutnog prijepisa teksta, prvo mjesto 
osvojila je Tea Ignjatović iz Upravne škole Zagreb s 407,2 
znakova u minuti. Drugi je Nikola Dragun iz Ekonomske i 

trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci (351,3 znaka u 
minuti), a treće Kristijan Grubić iz Osnovne škole Zorke 
Sever, Popovača (309,8 znaka u minuti). 

 

Slika 5 - Pobjednici u kategoriji Učenika 

U ekipnoj kategoriji ove je godine prvo mjesto osvojila 
Ekonomska i trgovačka škola Ivana Domca Vinkovci s 
ukupno 11423 bodova. Na drugom mjestu je Upravna 
škola Zagreb (10313 bodova), a treće mjesto pripalo je 
Ekonomsko-birotehničkoj i trgovačkoj školi Zadar (9301 
bodova). Najbolja škola osvojila je pehar u trajno 
vlasništvo. 

Na natjecanju su sudjelovali natjecatelji iz Ekonomske i 
trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci, Ekonomsko-
birotehničke i trgovačke škole Zadar, Ekonomske i 
birotehničke škole Bjelovar, Osnovne škole Zorke Sever, 
Ekonomske i trgovačke škole Dubrovnik, Srednje škole 
Biograd na Moru, Ekonomsko-turističke škole Karlovac, 
Srednje škole Obrovac, Gimnazije i strukovne škole Jurje 
Dobrile Pazin, Srednje škole Prelog, Ekonomske i upravne 
škole Split i Upravne škole Zagreb. 

Tijekom natjecanja održano je i stručno usavršavanje za 
nastavnike pod nazivom Type Like a Pro - primjer dobre 
prakse rada s darovitim učenicima koje je održala Marija 
Dušek, dipl. oec., nastavnica Ekonomske i birotehničke 
škole Bjelovar. 

Svi uspješni natjecatelji dobili su diplome, a za prva tri 
mjesta podijeljene su vrijedne nagrade i medalje. Za prvo 
mjesto u sve tri kategorije natjecatelji su dobili pametni 
sat, za drugo mjesto pametnu narukvicu i za treće mjesto 
slušalice. 


